
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

 

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: 

RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE,   JOSE DE ARIMATEIA DE 

BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA, DENIS 

CARVALHO – 2 º SECRETÁRIO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA,  ANTONIO ANDERSON 

LAGO DOMINGUES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, ENES DE AGUIAR 

LOPES, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES, CLEMILTON BRITO MESQUITA. 

HAVENDO NUMERO LEGAL E, TENDO EM VISTA A AUSÊNCIA DO PRESIDENTE DA 

CASA POR MOTIVO DE VIAGEM A CAPITAL DO ESTADO PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE PODER, O VEREADOR RONILSON – 1º VICE-

PRESIDENTE ASSUMIU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO  E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  

EXPEDIENTE DO DIA: PARECER DA COMISSÃO E JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 13/2017 DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

O EXERCÍCIO DE 2018 DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM – MA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº  003, 005, 006, 007, 008, 

009, 010/2017  CONCEDE TITULO DE CIDADANIA;  REDAÇÃO FINAL DO  PROJETO  DE 

LEI Nº 020/2017 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE ITAPECURU MIRIM/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REDAÇÃO FINAL DO  

PROJETO DE LEI 021/2017 INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS DROGAS NO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM – MA  

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  REDAÇÃO FINAL DO  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

004/2017 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO; REDAÇÃO FINAL DO  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA CORREGEDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL;  INDICAÇÃO Nº 

160/2017 DO VEREADOR ANDERSON ENCAMINHADA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PARA QUE AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER A DRENAGEM 

SUPERFICIAL COM BSTC (BUEIRO SIMPLES TUBULAR DE CONCRETO) COM BERÇO, 

ALA E  COM ATERRO  NA TRAVESSA CORONEL NOGUEIRA DA CRUZ, 

PRECISAMENTE  AO LADO DA RESIDÊNCIA DA SENHORA JENYS,  BAIRRO NOSSA 

SENHORA DA CONCEIÇÃO; INDICAÇÃO Nº 164, 165/2017 DO  VEREADOR  RONILSON 

COSTA CARDOSO, ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO 

DETERMINE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS 

PÚBLICOS (QUÍMICOS) NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DE NOSSA CIDADE E A 

CONSTRUÇÃO DE UMA BARRAGEM NO POVOADO IPIRANGA DA BR;  INDICAÇÃO 

Nº  166/2017 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL 

DETERMINE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO CONJUNTO MILTON AMORIM ATÉ 

O POVOADO CAIXA D’ÁGUA. NA ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 

13/201, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE 

FINANÇAS, PATRIMÔNIO E SERVIÇOS PÚBLICOS; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

REDAÇÃO FINAL  DO PROJETO  DE LEI Nº 020/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE 

E ENCAMINHADO PARA SANÇÃO DO PREFEITO; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

REDAÇÃO FINAL  DO PROJETO DE LEI Nº 021/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE 

E ENCAMINHADO PARA SANÇÃO DO PREFEITO; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

REDAÇÃO FINAL  DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2017, APROVADO POR 



UNANIMIDADE E ENCAMINHADO A SECRETARIA PARA AS DEVIDAS 

PROVIDENCIAS;   EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 005/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO A 

SECRETARIA PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O 

SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES 

E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU A TRIBUNA O 

VEREADOR CLEMILTON PARA CONVIDAR TODOS OS VEREADORES PARA O 3º 

FESTIVAL DA JUVENTUDE DIA TRINTA DESTE MÊS NO POVOADO LEITE E 

REPASSOU TODA PROGRAMAÇÃO DO EVENTO. O VEREADOR DENIS CARVALHO 

USOU A PALAVRA PARA FALAR DA PROBLEMÁTICA DA FALTA DE ÁGUA NO 

POVOADO PEDRAS E PEDIU ENCARECIDAMENTE PROVIDENCIAS NESSE SENTIDO 

PORQUE ÁGUA É IMPRESCINDÍVEL PARA A VIDA DO SER HUMANO. SEM MAIS 

ORADORES O SR. PRESIDENTE AGRADECEU E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME 

VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO 

HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, 04 DE JULHO 

DE 2017.   

 

 


